

RTL Klub - RTL Híradó - Esti kiadás - 2020.11.12. 18:15:42

Ingyenes karanténjáratot indít Pécsen egy nonprofit szervezet

Mv: Ingyenes karanténjáratot indít Pécsen egy nonprofit szervezet, a már évek óta működő gyerektaxi-szolgáltatásukat alakítják át. Mostantól bevásárolnak vagy kiváltják a gyógyszereiket azoknak, akik a vírus miatt karanténba kerültek. Az önkormányzat támogatja a kezdeményezést.

R: A zöldségek között válogat az egyik önkéntes, aki később házhoz vitte a megrendelést. A felvételek tavasszal készültek. A pécsi ingyenes gyerektaxit működtető szervezet az iskolabezárások után a gyermeküket egyedül nevelő anyáknak segített. Ma jelentették be, hogy új akcióba kezdenek.

Gellén Nóra, vezető, **Pécsi Család és Karrierpont**: Most hasonló helyzetben vagyunk, ugye a vírushelyzet egyre fokozódik, ezért azzal a kisbusszal, amit a gyerektaxi céljára szeretnénk beszerezni, elindítjuk Pécsen az ingyenes karanténjáratot. Ezzel azoknak a családoknak szeretnénk segíteni, akik a karantén miatt nem hagyhatják el az otthonukat.

R: Az ingyenes szolgáltatást hetente legalább egyszer bárki igénybe veheti, aki jelentkezik az egyesületnél.

Gellén Nóra: Azokhoz a szervekhez el fogjuk juttatni ennek a szolgáltatásnak a hírét, akinek tudomása van arról, hogy kik kerültek karanténba, ők pedig felvehetik velünk a kapcsolatot telefonon vagy pedig egy online űrlap kitöltésével, és leadhatják az igényüket, hogy miben tudunk nekik segíteni.

R: Legyen az bevásárlás, gyógyszerkiváltás, hivatali ügyintézés. A karanténjáratot a város is támogatja, az önkormányzat úgynevezett civil kereteiből.

Bognár Szilvia (Mindenki Pécsért Egyesület), alpolgármester, Pécs: A civil tanácsnok asszony azt mondta, hogy 1,6 millió forintot tud biztosítani civil keretből az egyesület működési költségeire. Én azt gondolom, hogy ez egy csodálatos felajánlás és a pécsiek felajánlása, hiszen ez a pécsiek adóforintjából kerül majd az egyesülethez ez az összeg.

R: Az önkéntesek nem kérnek pénzt, de a költségeik fedezéséhez felajánlásokat várnak.

Szereplők: Gellén Nóra, vezető, Pécsi Család és Karrierpont; Bognár Szilvia (Mindenki Pécsért Egyesület), alpolgármester, Pécs

[Link](#)